

花开满蹊 网友 高楠 摄



花海留影 网友 金明 摄



5月,与激情撞个满怀

5月的南阳,满城月季毫不掩饰热情,一团团,一簇簇,开得酣畅淋漓;家门口的葡萄树枝蔓茂盛,葡萄架上“千头万绪”向阳而生……如此充满生机与活力,岂能辜负?人们花间漫步、林间奔跑,游园里进行一场趣味运动会,白河上驰骋快艇,感受速度与激情……

高楠:如意湖畔花满蹊,千朵万朵压枝低。如意湖公园里,月季花开正浓,游人在这里健身、游玩、拍照,乐此不疲。

金明:最美不过初夏,夏花绚烂多彩。轻轻的风,淡淡的云,神清气爽。漫步在如意湖北侧,绿树成荫,月季芬芳,充满诗情画意,让人流连忘返。

周振生:阳光正好,微风不燥,市徒步运动协会铁西晨走队正在进行一场拔河比赛,加油声、喝彩声此起彼伏,欢乐爽朗的笑声直抵心灵。

王铁军:初夏,小院门前的葡萄秧爬满架子,鸢尾、月季次第开放,即兴赋诗一首:我有一小院,掩映在绿海。东挨白河湾,西邻诸葛宅。门前葡萄绕,屋顶兰花开。陋室一杯茶,烦恼抛窗外。

冯耀亭:初夏,在镇平雪枫植物园,鸟语花香,绿树成荫。伴着朝阳,人们跑步、打球、做操,一派充满朝气与活力的景象。

日行一善:夕阳西下,白河晚霞光满天,水天相映,如梦如幻。河面上,快艇疾驰而过,划出一道美丽的弧线,卷起层层浪花。快哉!③5



欢声笑语 网友 周振生 摄



绿藤满架 网友 王铁军 摄



林间奔跑 网友 冯耀亭 摄

本版主持人:李谱

微信同号:
13849709051

《晚报朋友圈》欢迎读者来稿。

你的朋友圈有哪些感人的、有趣的、有特色的事,请以图片为主,配上百字以内的文字描述转发给我们,我们将择优刊登。



河面驰骋 网友 日行一善 摄